

Закончились летние каникулы, школьники радуются последним солнечным дням и уже сели за парты. Вот только родители озадачены вопросом: как купить детям все принадлежности для школы? Несмотря на то, что школьные ярмарки радуют ассортиментом, с финансовой точки зрения родителям сложно купить все необходимое одному ребенку, а что делать многодетным семьям!?

Уже не первый год в покупке школьных принадлежностей ребятам из многодетных семей помогает член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции **Валерий Полищук**.

В рамках республиканской благотворительной акции Валерий Николаевич посетил государственное учреждение образования «Мстиславская специальная общеобразовательная школа-интернат для детей с тяжелыми нарушениями речи».

Сенатор совместно с руководителем ООО «Триада» **Сергеем Седневым** оказали спонсорскую помощь школе-интернату – для ребят были сшиты пятнадцать школьных костюмов.

Сейчас в школе воспитываются ребята из Могилевской области. Многие из воспитанников любят участвовать в концертах, конкурсах, викторинах, турнирах и соревнованиях, проводимых учреждением образования.

С праздничными поздравлениями в День знаний и благотворительной помощью Валерий Полищук посетил многодетную семью Жуковых, в которой подрастает восемь детей. Семья живет в агрогородке Пудовня Дрибинского района Могилевской области.

*– Конечно, нам очень приятно, когда к нам приезжают в гости. Валерий Николаевич каждый раз интересуется как здоровье детей, какие проблемы есть в семье и всегда старается помочь. От этого еще ценнее та благотворительная поддержка, которую нам оказали. Спасибо Вам за то, что не остались равнодушными в столь непростое время! – поблагодарила мама семьи Жуковых **Ирина Станиславовна**.*

Благотворительную поддержку в виде школьных принадлежностей и сладких подарков оказали сотрудники милицейского вуза. Не остался в стороне и Союз женщин института.

Несмотря на то, что лето уже закончилось, а учебный год на носу, внимание и забота стали главными подарками для детей в этот день.

Марина Громыко
Фото автора